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Београд - Извињавам се, у име Демократске странке (ДС), што смо за четири године на
власти постали симбол изневерених очекивања, пропуштених шанси и неостварених
обећања 5.октобра, поручио је у ауторском тексту за Недељник лидер ДС Бојан Пајтић,
који се извинио грађанима и што Александар Вучић влада Србијом.

  

  

Уз извињење грађанима за све пропуштене шансе и због тога што Србијом данас влада
СНС, Пајтић је најавио и заокрет у политици ДС, у којој Европска унија (ЕУ) није имала
алтернативу.

  

"Не можемо да правимо европску Србију, ако пре тога не направимо српску Србију. Кад
Србију направимо по мери наших грађана и њеног средњег слоја, као бољу државу,
истински одговорну људима, биће то европска Србија", објаснио је Пајтић.

  

"Морам да се извиним грађанима, посебно присталицама ДС. То им дугујемо. Не желим
то да учиним у ходу и између редова. Хоћу да се извиним јавно, јасно и гласно.
Извините", нагласио је Пајтић.

  

Он је оценио да Србијом данас влада човек којем је требало 20 година да схвати да је
пао Берлински зид, али је напоменуо да кривицу за то највећим делом сноси ДС.

  

"Требало нам је четврт века да пређемо пут од Слободана Милошевића до Александра
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Вучића. За ту трагедију сви смо одговорни", указао је Пајтић.

  

"Непросвећени апсолутизам треће Вучићеве владе Србију реформише у корист наше
штете. Тајним, противуставним и незаконитим уговорима, директном погодбом.
Истовремено, пљуште обећања о блиставој будућности и великим улагањима, најаве
смењују најаве. Томе се мора стати на пут", сматра Пајтић.

  

"Од социјално праведне државе највећу корист морају да имају најшири средњи слојеви",
додао је Пајтић, "а не полуписмени шверцери и политичари којима је свеједно у ком су
ресору, јер ни о једном не знају ништа".

  

"Грађанима секу струју због дуга од 10.000, а олигарси који држави дугују стотине
милиона динара на име пореза држе нам предавања о томе како треба водити економију
у Србији", закључио је Пајтић.

  

(Фонет-Блиц)
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